
Van: Ike Roetman [mailto:ikeroetman@gmail.com]  

Verzonden: donderdag 19 september 2013 20:01 

Aan: Griffie, Gemeente Stichtse Vecht 
Onderwerp: Art 41 vragen aan college van Burgemeester en Wethouders mondeling te 

beantwoorden 

 

Schriftelijke vragen (art, 41 reglement van orde gemeenteraad)  aan het College van 

Burgemeester en Wethouders van de  gemeente Stichtse Vecht betreffende Eerste Hulp Bij 

Administratie met verzoek mondeling te beantwoorden tijdens raadsvergadering 1 oktober as. 

 

Stichtse Vecht 19 september 2013 

 

Geacht college, 

 

Sommige inwoners in onze gemeente komen in financiële problemen. In een aantal van die 

gevallen is de situatie dermate hopeloos dat de betreffende inwoner (tijdelijk) niet in staat is 

zijn eigen administratie op orde te brengen of te houden. 

 

De instanties die zich met het verlenen van hulp bij schuld bezighouden mogen (op 

aanwijzing van de gemeente) pas hulp bieden als de administratie op orde is. De betreffende 

inwoner 'zal toch eerst zijn zaakjes op orde moeten zien te krijgen'. In gevallen dat zij daar, 

om bijvoorbeeld psychische redenen, niet toe in staat zijn worden verwezen naar 

maatschappelijk werk. Maatschappelijk werk is daarvoor echter niet geschoold en het budget 

is hen niet dáártoe beschikbaar gesteld. 

 

Het Rode Kruis biedt een op vrijwilligers gebaseerde hulp onder de naam EHBA, Eerste Hulp 

Bij Administratie. Om deze hulp in Stichtse Vecht beschikbaar te stellen moeten door het 

Rode Kruis beperkte kosten worden gemaakt (begeleiding en scholing van vrijwilligers). 

 

1. Zou het college de raad willen informeren over het aanbod van het Rode Kruis 

(waarschijnlijk via Careyn) voor het, waar nodig, bieden van Eerste Hulp Bij 

Administratie? 

2. Over welke bedragen praten we met betrekking tot dit aanbod? 

3. Heeft dit aanbod van het Rode Kruis geresulteerd in het beschikbaar stellen van deze 

mogelijkheid aan inwoners van Stichtse Vecht? 

4. Zo ja, wanneer kunnen inwoners van deze hulp gebruik gaan maken? 

5. Zo nee, wat is de reden dat op het aanbod van het Rode Kruis niet is ingegaan? 

6. Of, is de gemeente (of een in haar opdracht opererende organisatie) bezig met andere 

partijen om tot het bieden van deze hulp te komen? 

7. Wat is de verwachte datum waarop deze mogelijkheid rond komt? 

8. Of, is de gemeente op korte termijn bereid te onderzoeken of zij (mogelijk via Careyn) 

alsnog tot een vergelijk met het Rode Kruis kan komen? 

Bij voorbaat dank 

Fractie ChristenUnie-SGP 

 

Ike Roetman 

 

 


